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2. PROCEDIMIENTOS DE CONTROL 
2.19 PREGUNTAS URGENTES 
2.19.01 TEXTOS PRESENTADOS 

Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Luis Armando Fernández 

Bartolomé al Consejero de Sanidad sobre si se va aumentar el número de salas de endoscopia disponibles y/o se va a contratar más 

personal para poner en marcha el programa de cribado poblacional de cáncer de colón en el área sanitaria V (10/0187/2315/26725) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 24 de septiembre de 2018.) 

Luis Armando Fernández Bartolomé, Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo 
establecido en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, con carácter de urgencia, al Consejero de Sanidad para su respuesta oral ante el Pleno.  

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Tras el reciente anuncio de la extensión del programa de cribado de cáncer de colon al área sanitaria 
V, es urgente que el Consejero de Sanidad informe sobre si se dispone de los medios materiales y 
humanos necesarios para llevarla a cabo. 

PREGUNTA 

¿Se va aumentar el número de salas de endoscopia disponibles y/o se va a contratar más personal para 
poner en marcha el programa de cribado poblacional de cáncer de colón en el área sanitaria V? 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 24 de septiembre de 2018. Luis Armando 
Fernández Bartolomé. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

Pregunta urgente con respuesta oral ante el Pleno del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Nicanor García 

Fernández al Consejero de Educación y Cultura sobre el motivo por el que no se han cubierto todavía las bajas de la plantilla de 

docentes en el Conservatorio Profesional de Oviedo para el curso 2018-2019 y qué plazo baraja para poner fin a esta situación 

(10/0187/2316/26736) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 25 de septiembre de 2018.) 

Nicanor García Fernández, Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo 
establecido en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, con carácter de urgencia, al Consejero de Educación y Cultura para su respuesta oral ante 
el Pleno.  

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

El reciente inicio del Curso Académico 2018-19 en el Conservatorio Profesional de Oviedo sin tener 
todas las plazas de docentes cubiertas, y la falta de información sobre cuándo se van a cubrir las plazas 
vacantes, con el consiguiente perjuicio para los alumnos, hacen que el Grupo Parlamentario 
Ciudadanos plantee con urgencia la siguiente 

PREGUNTA 

¿Cuál es el motivo por el que no se han cubierto todavía las bajas de la plantilla de docentes en el 
Conservatorio Profesional de Oviedo para el actual curso 2018-2019 y qué plazo baraja la Consejería 
para poner fin a esta situación de incertidumbre? 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 24 de septiembre de 2018. Nicanor García 
Fernández. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 



BOLETÍN OFICIAL DE LA JUNTA GENERAL DEL PRINCIPADO DE ASTURIAS 

SERIE B - ACTIVIDAD NO LEGISLATIVA 

X LEGISLATURA 

NÚM. 1658 · 25 DE SEPTIEMBRE DE 2018 

 

 
www.jgpa.es t: 985 107 415 Cabo Noval, 9. 33007 OVIEDO 

info@jgpa.es f: 985 107 414 DL: O-1.521-82 

 

3 

V
e

ri
fi

ca
b

le
 e

n
 h

tt
p

:/
/w

w
w

.j
g

p
a

.e
s/

cv
e

 
C

V
E

: 
B

O
JG

1
0

--
-B

0
0

0
0

0
0

0
0

1
6

5
8
 

ANTE LA COMISIÓN DE EDUCACIÓN Y CULTURA 

Pregunta urgente a responder oralmente ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Nicanor García 

Fernández al Consejero de Educación y Cultura sobre el motivo por el que no se han cubierto todavía las bajas de la plantilla de 

docentes en el Conservatorio Profesional de Oviedo para el curso 2018-2019 y qué plazo baraja para poner fin a esta situación 

(10/0252/1470/26735) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 25 de septiembre de 2018.) 

Nicanor García Fernández, Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo 
establecido en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, con carácter de urgencia, al Consejero de Educación y Cultura para su respuesta oral ante 
la Comisión competente.  

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

El reciente inicio del Curso Académico 2018-19 en el Conservatorio Profesional de Oviedo sin tener 
todas las plazas de docentes cubiertas, y la falta de información sobre cuándo se van a cubrir las plazas 
vacantes, con el consiguiente perjuicio para los alumnos, hacen que el Grupo Parlamentario 
Ciudadanos plantee con urgencia la siguiente 

PREGUNTA 

¿Cuál es el motivo por el que no se han cubierto todavía las bajas de la plantilla de docentes en el 
Conservatorio Profesional de Oviedo para el actual curso 2018-2019, y qué plazo baraja la Consejería 
para poner fin a esta situación de incertidumbre? 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 24 de septiembre de 2018. Nicanor García 
Fernández. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 
 

ANTE LA COMISIÓN DE SANIDAD 

Pregunta urgente con respuesta oral ante Comisión del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Luis Armando 

Fernández Bartolomé al Consejero de Sanidad sobre si se va aumentar el número de salas de endoscopia disponibles y/o se va a 

contratar más personal para poner en marcha el programa de cribado poblacional de cáncer de colón en el área sanitaria V 

(10/0252/1469/26724) 

(Calificada, admitida y apreciada la urgencia por Resolución de la Presidencia de 24 de septiembre de 2018.) 

Luis Armando Fernández Bartolomé, Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos, al amparo de lo 
establecido en los artículos 210 y siguientes del Reglamento de la Cámara, formula la siguiente 
pregunta, con carácter de urgencia, al Consejero de Sanidad para su respuesta oral ante la Comisión 
competente. 

JUSTIFICACIÓN DE LA URGENCIA 

Tras el reciente anuncio de la extensión del programa de cribado de cáncer de colon al área sanitaria 
V, es urgente que el Consejero de Sanidad informe sobre si se dispone de los medios materiales y 
humanos necesarios para llevarla a cabo.  

PREGUNTA 

¿Se va aumentar el número de salas de endoscopia disponibles y/o se va a contratar más personal para 
poner en marcha el programa de cribado poblacional de cáncer de colón en el área sanitaria V? 

Palacio de la Junta General del Principado de Asturias, 24 de septiembre de 2018. Luis Armando 
Fernández Bartolomé. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 

⎯⎯  ⎯⎯ 
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2.21 PREGUNTAS CON RESPUESTA ESCRITA 
2.21.01 TEXTOS PRESENTADOS 

Respuesta del Consejero de Sanidad a la pregunta formulada por el Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Carlos José 

Suárez Alonso sobre si conoce la razón por la que un automóvil de titularidad pública, adscrito a la Consejería de Sanidad, 

apareció en la playa de Borizo, Celorio, el pasado 18 de julio y si tenía este vehículo un uso oficial o privado 

(10/0189/1797/25977) 

(Admitida a trámite por Resolución de la Presidencia de 25 de septiembre de 2015. La pregunta fue publicada en el 

Boletín Oficial de la Junta General, Serie B, número 1626, de 5 de septiembre de 2018.) 

Efectivamente, la Consejería de Sanidad conoce la razón por la que el vehículo oficial a ella adscrito 
se encontraba en la playa de Borizo, ya que es la propia Consejería la que elabora el programa de 
vigilancia sanitaria de las aguas de baño y, por tanto, los calendarios de las rutas de recogida de 
muestras de agua, lo cual permite.saber qué playas se recorren cada día. 
Concretamente, este vehículo estaba siendo utilizado el pasado día 16 de julio por los técnicos de Salud 
Ambiental (TSAs) de la Agencia de Sanidad Ambiental y Consumo en una de las rutas de recogida de 
muestras de agua de playas del Oriente, tarea que han venido repitiendo cada semana a lo largo de 
todo el litoral asturiano de acuerdo con la planificación de toma de muestras que se hace durante los 
meses de verano. 
La Consejería de Sanidad vigila la calidad sanitaria de las aguas de baño, de acuerdo con el programa 
establecido, durante el periodo comprendido entre el 18 de junio y el 10 de septiembre, y en el censo 
de esta temporada se incluyen 62 zonas de baño repartidas por 19 municipios y un total de 72 puntos 
de muestreo. 
Para la recogida de las muestras de agua, los técnicos, convenientemente equipados con ropa de baño, 
se introducen en la playa hasta una zona con una profundidad no inferior a 1 metro de agua y recogen 
la muestra siguiendo el protocolo establecido al efecto. Tras salir del agua, lógicamente, se secan antes 
de meterse en el coche y seguir ruta o efectuar el descanso al que todos los empleados públicos tienen 
derecho durante su jornada de trabajo. 
Las muestras son trasladas en los vehículos oficiales (identificados con el anagrama de la Consejería 
de Sanidad del Principado de Asturias) neveras portátiles hasta el Laboratorio de Salud Pública donde 
se realizan las correspondientes analíticas y los resultados se publican semanalmente en la página 
web del Principado para que cualquier ciudadano pueda conocer la calidad sanitaria de las aguas de 
baño. 

Oviedo, 17 de septiembre de 2018. El Consejero de Sanidad. 

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor. 

 

⎯⎯  ⎯⎯ 

 
4. OTRAS INFORMACIONES 
4.04 ACTIVIDAD PARLAMENTARIA 

Sesión del Pleno número 102, de 27 de septiembre de 2018 (10/0032/0108/26728) 

Al amparo de lo dispuesto en el artículo 76.1 del Reglamento de la Junta General, ha sido convocada 
sesión del Pleno a celebrar el jueves, 27 de septiembre de 2018, a partir de las 10:00 horas, y el viernes, 
28 de septiembre, a partir de las 9:30 horas, con el siguiente orden del día: 
1.- Interpelación urgente del Diputado del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida don Ovidio Zapico 
González al Consejo de Gobierno sobre política en materia de infraestructuras y, más en concreto, 
sobre el seguimiento del cumplimiento de los compromisos del Gobierno central con las 
infraestructuras estratégicas del Principado de Asturias. 
2.- Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don José Agustín Cuervas-Mons García-
Braga al Consejo de Gobierno acerca de cuándo piensa instar al Gobierno de la nación para que 
ratifique el convenio del Plan de Vías de Gijón. 
3.- Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Foro Asturias doña María del Carmen 
Fernández Gómez al Consejo de Gobierno sobre en qué fecha tiene prevista la erradicación de la planta 
invasora conocida como plumero de la Pampa. 
4.- Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don José Agustín Cuervas-Mons 
García-Braga al Consejero de Infraestructuras, Ordenación del Territorio y Medio Ambiente sobre cuál 
ha sido el resultado final del concurso “Obras de urbanización parcial del área industrial de Bobes, 
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fase I”, bajo modalidad pago en permuta, licitado por la empresa pública Sogepsa, y qué valoración le 
merece. 
5.- Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don Rafael Alonso Alonso al 
Consejo de Gobierno sobre si ya ha exigido al nuevo Gobierno de la nación el cumplimiento de los 
compromisos adquiridos para la finalización del soterramiento de FEVE en Langreo. 
6.- Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Andrés Fernández 
Vilanova al Consejero de Infraestructuras, Ordenación del Territorio y Medio Ambiente sobre si puede 
demostrar con documentos que tien feitas las xestiones necesarias p'abrir, como prometíu de palabra, 
el Muséu del Calamar Xigante n'outubre de 2020, atrévese a presentalos públicamente en L!uarca, ou 
vei ser más prudente la prósima vez que fale d'él. 
7.- Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Héctor Piernavieja 
Cachero al Consejo de Gobierno sobre cuál es la situación actual del Convenio del Plan de Vías de 
Xixón. 
8.- Interpelación del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Nicanor García Fernández a 
la Consejera de Desarrollo Rural y Recursos Naturales sobre política pesquera y, más concretamente, 
sobre las estrategias y actuaciones que llevará a cabo su Consejería en relación con las cuotas 
pesqueras que tiene asignadas Asturias en lo que queda del 2018 y para el 2019. 
9.- Pregunta del Diputado del Grupo Parlamentario Ciudadanos don Luis Armando Fernández 
Bartolomé al Consejero de Sanidad sobre qué actuaciones llevará a cabo su Consejería con respecto al 
consumo de antibióticos. 
10.- Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don José Agustín Cuervas-Mons 
García-Braga al Consejo de Gobierno sobre si puede explicar si tiene algún plan concreto para dar un 
destino o uso definitivo a la ciudad de vacaciones de Perlora. 
11.- Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Emilio José León 
Suárez al Consejo de Gobierno sobre qué iniciativas va a llevar a cabo para defender la existencia de 
un nuevo modelo de financiación autonómica y no un ajuste a la carta de las cuentas autonómicas. 
12.- Pregunta de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Rosa María Espiño 
Castellanos a la Consejera de Servicios y Derechos Sociales sobre si tiene previsto su Consejería 
articular medidas para paliar el deterioro de los centros de protección de menores y ofrecer una 
gestión eficiente de los mismos. 
13.- Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Popular don David González Medina al 
Consejo de Gobierno sobre cuál es la situación actual del transporte escolar. 
14.- Pregunta de la Diputada del Grupo Parlamentario Popular doña María Gloria García Fernández al 
Consejero de Educación y Cultura sobre si va a llevar a cabo su Consejería la recuperación del horario 
mínimo lectivo de los 90 minutos semanales por curso de la asignatura de Religión en Educación 
Primaria. 
15.- Pregunta de la Diputada del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida doña María Concepción 
Masa Noceda al Consejo de Gobierno sobre cuándo piensan concluir las inversiones comprometidas 
para poner en funcionamiento la nueva biblioteca de Castrillón. 
16.- Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Foro Asturias don Pedro Leal Llaneza al 
Consejo de Gobierno sobre cuándo tiene intención de desarrollar reglamentariamente la Ley de 
Autoridad del Profesorado. 
17.- Pregunta urgente de la Diputada del Grupo Parlamentario Podemos Asturies doña Paula Valero 
Sáez al Consejero de Educación y Cultura sobre por quéi'l cursu escolar nunca empieza en condiciones 
nu mediu rural, ya por quéi s'antepón l'interés d'una macroempresa de trasporte al de las familias. 
18.- Pregunta urgente del Diputado del Grupo Parlamentario Podemos Asturies don Enrique López 
Hernández al Consejo de Gobierno sobre si se han cumplido todas las condiciones fijadas en la venta 
de la factoría de Tenneco de Xixón al fondo de inversión Quantum Capital Partners, en cuya 
negociación participó el Principado de Asturias. 
19.- Toma en consideración de la Proposición de Ley del Principado de Asturias, presentada por el 
Grupo Parlamentario Popular, de modificación de la Ley del Principado de Asturias 3/1985, de 26 de 
diciembre, de Ordenación de la Función Pública. 
20.- Dictamen de la Comisión de Investigación sobre la gestión y actividad desarrollada por la Empresa 
Pública Gestión de Infraestructuras Públicas de Telecomunicaciones del Principado de Asturias (Gitpa) 
y votos particulares de los Grupos Parlamentarios Socialista, de Izquierda Unida y Foro Asturias al 
mismo. 
21.- Dación de cuenta de la creación de la Comisión de investigación al objeto de analizar, establecer 
y depurar las responsabilidades políticas que se deriven de las actuaciones de la Administración del 
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Principado de Asturias relacionadas con empresas o personas investigadas en el sumario denominado 
"Enredadera". 
22.- Preguntas al Presidente 
23.- Votación de la candidatura del Grupo Parlamentario Foro Asturias para la cobertura de vacante 
en el Consejo para la Promoción de la Accesibilidad y la Supresión de Barreras. 
24.- Moción del Grupo Parlamentario de Izquierda Unida subsiguiente a la interpelación urgente de 
su Diputado don Ovidio Zapico González al Consejo de Gobierno sobre política en materia de 
transporte aéreo y, más en concreto, sobre el precio de determinadas conexiones aéreas de Asturias 
con el exterior. 
25.- Moción del Grupo Parlamentario Podemos Asturies subsiguiente a la interpelación urgente de su 
Diputada doña Paula Valero Sáez al Consejo de Gobierno sobre política en materia de recursos 
naturales y, más concretamente, sobre la gestión de los usos turístico, lúdicos y deportivos en el Parque 
Nacional de Picos de Europa. 
26.- Moción del Grupo Parlamentario Ciudadanos subsiguiente a la interpelación de su Diputado don 
Luis Armando Fernández Bartolomé al Consejero de Empleo, Industria y Turismo sobre política en 
materia de turismo y, más en concreto, sobre convenios y contratos de promoción del sector turístico 
asturiano y su conectividad aérea. 
27.- Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Foro Asturias sobre normativa referida al control 
sanitario del sacrificio de animales bovinos para autoconsumo en domicilios particulares. 
28.- Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Popular sobre adopción de medidas en favor de 
los afectados por las actuaciones de la clínica iDental. 
29.- Proposición no de ley del Grupo Parlamentario Podemos Asturies de elaboración de un informe 
sobre los impactos de la disolución de Sogepsa en el patrimonio público. 

Palacio de la Junta General, 24 de septiembre de 2018. El Presidente de la Cámara, Pedro Sanjurjo 
González.  

Lo que se publica. P. D. El Letrado Mayor.  
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